Контрольная 1, вариант 1
1. Два тела бросили одновременно из одной точки: одно – вертикально вверх, другое – под углом 600 к горизонту. Начальная скорость каждого тела 25 м/с. Пренебрегая сопротивлением воздуха, найти расстояние между телами через 1,7 с.

11. На верхнем конце наклонной плоскости укреплен легкий блок, через который перекинута нить с грузами m1=5,1 кг и m2=2,2 кг на концах. Груз m1 скользит вниз по наклонной плоскости, поднимая висящий на другом конце нити груз m2. Угол наклонной плоскости с горизонтом 
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=370, коэффициент трения между грузом m1 и плоскостью равен 0,1. Определить ускорение грузов.

21. Две лодки массами m1=250 кг и m2=370 кг идут параллельными курсами со скоростями 
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=1,6 м/с и 
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u

. Когда лодки оказываются рядом, из каждой лодки в другую перекладывается мешок массой m=32 кг, после чего лодки продолжают двигаться параллельными курсами, но со скоростями u1 и u2=2,1 м/с. Найти скорость u1.

31. Шайба массой m=50 г соскальзывает без начальной скорости по наклонной плоскости, составляющий угол 
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300 с горизонтом, и, пройдя по горизонтальной плоскости расстояние l=50 см, останавливается. Найти работу сил трения на всем пути, считая всюду коэффициент трения равным 0,15.

41. Платформа, имеющая форму диска, может вращаться около вертикальной оси. На краю платформы стоит человек. На какой угол повернется платформа, если человек пойдет вдоль края платформы и, обойдя её, вернётся в исходную точку? Масса платформы m1=240 кг, масса человека m2=60 кг. Момент инерции человека рассчитывать как для материальной точки.

51. Маховик в виде сплошного диска радиусом R=20 см и массой m=50 кг раскручен до частоты вращения 
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8 Гц и предоставлен самому себе. Под действием силы трения маховик остановился через 50 с. Найти момент сил трения.

61. Уравнение колебаний точки имеет вид: 
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 (смещение из положения равновесия выражено в метрах, время – в секундах). Определить максимальные значения скорости и ускорения точки.

71. Плоская волна с периодом T=1.2 с и амплитудой А=2 см распространяется со скоростью υ=15 м/с. Чему равно смещение точки, находящейся на расстоянии l=45 м от источника волн, в тот момент, когда от начала колебаний источника прошло t=4 с? Колебания происходят по закону косинуса.
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